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فرهنگ و هنر

اکران فیلم سروش صحت از 
آبان‌ماه 

فیلم سینمایی »باغ کیانوش« از اوایل آبان‌ماه میزبان 
مخاطبان خود در سینماهای سراسر کشور می‌شود. همچنین 
دوم آبان تاریخ شروع اکران »صبحانه با زرافه‌ها« اعلام 
شده است. به گزارش ایسنا، »باغ کیانوش« نخستین تجربه 
کارگردانی بلند رضا کشاورز حداد سال گذشته در جشنواره 
فیلم فجر رونمایی شد و در روزهای گذشته در جشنواره 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان اصفهان نیز به نمایش درآمد. 
طبق اعلام روابط عمومی این فیلم، قرار است همزمان با آغاز 
هفته نوجوان در اوایل آبان‌ماه، »باغ کیانوش« در سینماها 
اکران شود. این فیلم سه پروانه زرین بهترین فیلم و بهترین 
دستاورد فنی و هنری و جایزه بخش نوجوان را از سی و 
ششمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان 
گرفته است. شهرام حقیقت‌دوست، علیرضا آرا، با حضور 
عباس جمشیدی فر و همچنین مجید پتکی، مهدیه نساج، 
لادن ژافه‌وند و مهدی فریضه بازیگران این فیلم سینمایی 
هستند که در آستانه اکران نخستین تیزر آن با طراحی و 
ساخت امید میرزایی رونمایی شده است. این اثر که محصول 
مشترک باشگاه فیلم سوره و کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان است و پخش آن را موسسه بهمن سبز برعهده 
دارد،  با پشتوانه‌ای از اقتباس، مخاطب خود را به دنیای سرشار 
از فانتزی‌های ماجراجویانه و جسورانه چند نوجوان مهمان 
می‌کند؛ نوجوانانی که قرار است دنیای بزرگ‌ترها را نجات 
بدهند. علاوه بر »باغ کیانوش« که از اوایل آبان روی پرده 
می‌رود، فیلم »صبحانه با زرافه‌ها« به کارگردانی سروش 

صحت نیز از دوم آبان در سینماها اکران می‌شود. 

اعلام برنده جایزه نوبل ادبیات 
 ۲۰۲۴

جایزه نوبل ادبیات ۲۰۲۴ به هان کانگ تعلق گرفت. به 
گزارش ایرنا، سال گذشته، جایزه نوبل ادبیات ۲۰۲۳ به یون 
فوسه، رمان‌نویس و نمایشنامه‌نویس نروژی، برای »آثاری که 
ناگفتنی‌ها را بیان می‌کنند« تعلق گرفت. آلفرد نوبل علایق 
فرهنگی گسترده‌ای داشت. کتابخانه وی شامل مجموعه‌ای 
غنی و گسترده از ادبیات به زبان‌های مختلف بود. نوبل در 
سال‌های پایانی زندگی‌اش در زمینه نویسندگی تلاش و 
شروع به داستان‌نویسی کرد. ادبیات چهارمین حوزه‌ای بود 
که نوبل در وصیت نامه‌اش به آن اشاره کرد. از سال ۱۹۰۱ 
تا ۲۰۲۳ میلادی ۱۱۶ جایزه نوبل ادبیات به ۱۲۰ برنده اعطا 
شده است. جوان‌ترین برنده جایزه نوبل رودیارد کیپلینگ 
بود که این جایزه را در ۴۱ سالگی دریافت کرد. پیرترین 
برنده جایزه نوبل دوریس لسین بود که این جایزه را در ۸۷ 
سالگی به خود اختصاص داد. در این مدت، ۱۷ زن موفق به 
دریافت جایزه نوبل ادبیات شده‌اند که سلما لاگرلوف، نویسنده 

سوئدی، اولین آنان بود.

انتشار نمایشنامه‌ای با 
یادآوری روزهای پایانی زندگی 

داستایوفسکی 
نمایشنامه »از دوست‌ات دارم شعری نوشته‌ من نیست!« 
نوشته عاشقانه روزبه حسینی وارد بازار کتاب شد. به گزارش 
مهر، نویسنده نام این اثر را از یکی از شعرهای یدالله رؤیایی 
شاعر معاصر ایرانی وام گرفته است و بدون برنامه‌ریزی قبلی، 
۲۳ شهریور مصادف با سالروز درگذشت وی به بازار کتاب 
عرضه شده است. در توضیح این اثر نمایشی آمده است: »این 
نمایشنامه درباره‌ نویسنده‌ای در آغاز پیری و ابتلا به آلزایمر 
است. لیلا )منشی نویسنده( و رابطه‌اش با نویسنده ما را قدری 
به یاد روزهای آخر عمر داستایوفسکی می‌اندازد؛ موقعیتی 
که بسیاری از نویسندگان دنیا از میانسالی به بعد درگیرش 
می‌شوند. ۲ نوع رابطه میان این ۲ جاری است؛ استاد و شاگرد، 
عاشق و معشوق.« انتشارات »هونار« این نمایشنامه را منتشر 
کرده که پیش از این ۲ مجموعه شعر »هان!؟« و »هیپیوز« و 
نمایشنامه‌ »ای رشک ماه و مشتری آخر نگویی تا کجا!؟« را 
از روزبه حسینی منتشر کرده است. »از دوست‌ات دارم شعری 
نوشته‌ من نیست!« بیستمین کتابی است که از روزبه حسینی 
وارد بازار کتاب شده است. این نمایشنامه در ۳۰۰ نسخه و 
با قیمت ۱۰۰ هزار تومان در اختیار علاقه‌مندان به هنرهای 
نمایشی قرار گرفته است. در صفحه‌ آغازین، این کتاب به یاد 

بیژن مفید و یدالله رؤیایی تقدیم شده است.

  خبر    خبر

فیلم کمدی تاریخ مصرف ندارد
تهیه‌کننده فیلم سینمایی کمدی »مفت‌بر« گفت: یکی از دلایل 
موفقیت فیلم، حضور حامد بهداد است. ایفای دو نقش توسط یک 
نفر مشکل بود؛ اینکه تماشاگر، بهداد را به عنوان دو فرد جدا از هم 
در فیلم بپذیرد، نکته قابل‌تاملی بود. فیلم کمدی نیز تاریخ مصرف 
ندارد. »اجاره‌نشین‌ها« در تمام این سال‌ها مخاطب داشته اما دیدن 

»لیلا« برای دومین بار، بی‌معنا می‌شود.
عبدالله علیخانی در گفت‌وگو با ایرنا درباره فروش این فیلم گفت: 
فروش فیلم از ابتدا عدد تقریبا ثابتی بود، اوج و فرود خاصی نداشته و 

اگر همین طور پیش برود، راضی هستیم.
او افزود: شرایط به گونه‌ای برای ما تعیین شد که اکران فیلم 
به این زمان برسد؛ هرچند در محرم و صفر نیز همچنان فیلم‌های 
کمدی اکران می‌شدند اما ترجیح دادیم پس از محرم و صفر فیلم 
را اکران کنیم و می‌دانستیم به واسطه طنز بودن از آن استقبال 

خوبی می‌شود.
ÁÁ حامد بهداد بهتر از هر کسی از عهده نقش

برمی‌آمد
علیخانی درباره دلیل موفقیت مفت‌بر اضافه کرد: یکی از دلایل 
موفقیت کمدی مفت‌بر، حضور حامد بهداد است. این کمدی، زندگی 
دو برادر دوقلو با نماد خیر و شر است. او به نحو احسن این نقش 
را ایفا کرده؛ شاید هر هنرپیشه‌ای نتواند در یک فیلم دو نقش 
متفاوت را ایفا کند. اینکه یک نفر ۲ نقش ایفا کند و به خوبی از 
پس آن بربیاید، موفقیتی برای آقای بهداد و عادل تبریزی است. این 
تهیه‌کننده درباره نحوه انتخاب‌شدن بهداد برای این فیلم توضیح داد: 
آقای فرحبخش از حامد بهداد خواست تا فیلمنامه را بخواند و بعد از 
او دعوت به همکاری کرد. یکی، دو نفر برای نقش اصلی پیشنهاد 
شدند اما به این نتیجه رسیدیم که بهداد بهتر از هر کسی می‌تواند 
از پس این کار برآید. او ادامه داد: آقای بهداد اولین انتخاب ما برای 
نقش اصلی بود که فیلمنامه را خواند و موافقت کرد. او تا به حال به 
این شکل در یک فیلم کمدی ایفای نقش نکرده بود. مفت‌بر تجربه 
جدیدی بود و او پذیرفت در این فیلم ایفای نقش کند و این نقش نیز 
برای تماشاگر قابل‌باور است. مفت‌بر فیلمی کمدی است که ایفای 
دو نقش توسط یک نفر در آن مشکل بود؛ اینکه تماشاگر، بهداد را 
به عنوان دو فرد جدا در فیلم بپذیرد، نکته قابل‌تاملی بود که تبریزی 

آن را مدیریت کرد.

ÁÁاجاره‌نشین‌ها« همیشه مخاطب داشت«
علیخانی ایفای دو نقش توسط یک بازیگر را در شرایط فعلی 
سینما کار دشواری دانست و گفت: هنرپیشه‌ها پیش‌تر در ۳ فیلم 
به طور همزمان ایفای نقش می‌کردند اما اکنون تنها در یک فیلم 
بازی می‌کنند و تا مدت‌ها روی همان یک فیلم زمان می‌گذارند اما 
وقتی ایفای دو نقش، یکی جدی و دیگری کمدی همزمان می‌شود، 
کار سخت می‌شود. او گفت: صدا نیز سر صحنه فیلمبرداری ضبط 
می‌شود و بازیگر باید فراز و فرود صدای خود را به همراه دیالوگ 
تغییر دهد.  این کاری بود که آقای بهداد از پس آن برآمد. فیلم‌های 
اجتماعی از آنجاکه همسو با شرایط جامعه ساخته می‌شوند، تاریخ 
مصرف دارند و تمام می‌شوند. تهیه‌کننده دختر شاه پریون در پاسخ به 
اینکه وضعیت کمدی‌ها را در سینمای ایران چطور تحلیل می‌کنید، 
تشریح کرد: فیلم کمدی تاریخ مصرف ندارد. اجاره‌نشین‌های 

داریوش مهرجویی در تمام این سال‌ها مخاطب داشته و خسته‌کننده 
نیست اما دیدن لیلا برای دومین بار، بی‌معنا می‌شود. فیلم‌های 
اجتماعی از آنجاکه همسو با شرایط جامعه ساخته می‌شوند، تاریخ 
مصرف دارند و تمام می‌شوند. علیخانی با اشاره به شرایط فعلی 
جامعه و اقبال از فیلم‌های کمدی، افزود: تهیه‌کننده و کارگردان باید 
منطبق با جامعه باشند. آنها نیز برای خودشان فیلم نمی‌سازند، برای 
جامعه و مردم فیلم می‌سازند. مردم نیاز به خندیدن دارند؛ نیاز دارند 
۱ تا ۲ ساعت فارغ از مسائل و حواشی باشند. ممکن است بعدا این 
شرایط تغییر کند اما اکنون شرایط این گونه است. مردم، مشکلات 
و مسائل زیادی دارند. اگر بخواهند یک ساعت تفریح کنند، طبیعتا 
فیلم کمدی را ترجیح می‌دهند. تهیه‌کننده زن‌ها فرشته‌اند فیلم‌های 
طنز را در سینمای پیش از انقلاب نیز مورد اقبال دانست و ادامه داد: 
از سال ۱۳۴۷ رسما در سینما فعالیت می‌کنم. در آن زمان نیز یک 

فیلم طنز، یک بار مصرف نبود، گاهی یک فیلم ۱۵ سال در اکران 
بود. بارها کپی می‌شد و به شهرستان‌ها برای اکران فرستاده می‌شد 
ولی باز مخاطب داشت. فیلم‌های ملودرام، اکشن و.. برای مردم یک 
بار مصرف بودند. او با اشاره به برخی فیلم‌های درام که از آن سال‌ها 
ماندگار شدند، گفت: گنج قارون و قیصر جزو آثار استثنا هستند و در 
هر دهه‌ای ممکن است یکی از این فیلم ها تولید شود که تاریخ 
مصرف نداشته باشد. به طورکلی فیلم طنز بیشتر مخاطب دارد و در 
تمام دوره‌ها چه پیش از انقلاب و چه پس از آن، بیشترین میزان 
مخاطب را داشته است. این تهیه‌کننده درباره بازگشت دوباره خود 
به سینما پس از چند سال، تاکید کرد: من پخش‌کننده بودم، پس 
از انقلاب هم فیلم خارجی به ایران وارد و پخش می‌کردم. پس از 
فیلمسازی نیز خودم فیلم را پخش می‌کردم. پخش فیلم، نیروی 

جوانی می‌خواهد؛ من دیگر آن نیرو را ندارم.

برنده نوبل گریه مترجمش را 
درآورد

 کتاب »اعمال انسانی« که نویسنده‌اش برنده جایزه 
نوبل شده است با اشاره به سختی‌های ترجمه این کتاب 
گفت: هنگام ترجمه »اعمال انسانی« بارها ‌بارها اشک من 

درآمد.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، علی قانع، مترجم 
کتاب »اعمال انسانی« هان کانگ در گفت‌وگو با ایسنا با 
تأکید بر اینکه این نویسنده صددرصد لیاقت جایزه »نوبل« 
را داشت، اظهار کرد: ترجمه این کتاب فوق‌العاده زیبا ، شش 

سال پیش چاپ شد اما در این مدت دیده نشد.
به گزارش ایسنا، او درباره دیده نشدن این کتاب توضیح 
داد: همه می‌گفتند »اعمال انسانی« خیلی سیاه و تلخ و 
ناامیدکننده است؛ اما درعین‌حال معتقد بودند فوق‌العاده زیبا 
و شاعرانه نوشته‌شده است. در بیانیه نوبل هم به شاعرانه 

بودن زبان خانم هان کانگ اشاره‌ شده است.
این نویسنده و مترجم با بیان اینکه پیش از ترجمه کتاب 
هان کانگ، چند داستان کوتاه از او در نشریات خارجی 
خوانده بود، گفت: داستان‌های او را فوق‌العاده دوست داشتم؛ 
من داستان‌نویس هستم و سعی کرده‌ام با زبان شاعرانه 
بنویسم و به‌ همین دلیل با او خیلی احساس همدلی 
می‌کردم. پیش از ترجمه کتاب »اعمال انسانی«، ناشر 
کتاب »گیاهخوار« او را که جایزه بوکر بین‌المللی را دریافت 
کرده بود، برای ترجمه به من پیشنهاد داد. زمانی که کتاب 

را خواندم، ترجمه این کتاب را نپذیرفتم.
 داستانش فوق‌العاده زیبا بود؛ اما با توجه به سیستم 
نظارتی‌ای که داریم، دیدم از کتاب 200 صفحه‌ای، فقط 

30 صفحه قابل‌انتشار است.
او با اشاره ترجمه‌های دیگر »گیاهخوار« در ایران گفت: 
به‌نظرم باید به مترجم و ناشر این کتاب در ایران جایزه نوبل 
بدهند. زیرا طرح مسائل آن در کتاب به‌گونه‌ای نبود که 
بتوان آن را جدا کرد. جدا کردنش به کتاب آسیب می‌زد 

زیرا بیشتر جنبه داستان داشت و نه جنبه تبلیغ.
قانع گفت: کتاب »اعمال انسانی« را نیز نشر چترنگ 
پیشنهاد داد و من ترجمه کردم؛ اما در زمان مناسبی منتشر 
نشد. انتشار این کتاب هم زمان با وقایع سال 1398 بود و 

کتاب دیده نشد.
قانع با بیان اینکه ترجمه کتاب او را اذیت کرده است، 
خاطرنشان کرد: کتاب را از زبان انگلیسی ترجمه کرده‌ام. 
این کتاب زبان شاعرانه‌ای داشت و برخی تعابیر به فرهنگ 
کره‌ای مربوط بود؛ بنابراین معادل‌یابی و معادل‌سازی و 
همچنین انتقال آن حس و نگاه خانم هان کانگ دشوار 
بود. این زبان شاعرانه‌اش بارها بارها اشکم را درآورد؛ چه 
زمانی که داستان را می‌خواندم، چه زمان ترجمه و چه زمان 

بازبینی اثر.
 او درباره دیده‌شدن کتاب بعد از چند سال، گفت: 
معمولا مخاطبان نه‌فقط در ایران، بلکه در دنیا منتظرند 
اتفاقی پیرامون کتاب رخ دهد و بعد به سراغش بروند. این 
خانم نوبل گرفت و الان مخاطبان کنجکاو هستند تا ببیند 
چه‌ نوشته است. حتی ممکن است بعضی‌ها دوباره سراغ 
کتاب بروند و بگویند که اصلا تلخ و سیاه نبود. من این 

جایزه را شش سال پیش به او دادم و واقعا حقش بود.
این نویسنده همچنین اظهار کرد: امروزه در سینما 
معمولا فیلم‌های مبتذل و دم‌دستی و پیش‌پاافتاده پرفروش 
می‌شوند و فیلم‌ها خوب یا ساخته نمی‌شوند و یا دیده 
نمی‌شوند. این موضوع درباره کتاب نیز صدق می‌کند. 
ترجمه‌هایی داشتم که وقت زیادی هم برای ترجمه آن‌ها 
نگذاشته‌ام اما به چاپ ۲۴ تا ۲۵ رسیده‌اند؛ اما کتاب‌های 
خوبی دیگری ازجمله این کتاب را که چند ماه زمان برایش 

گذاشتم، دیده و خوانده نشده‌اند.
قانع درباره اینکه ادبیات کره چندان در کشور ما 
شناخته‌نشده است، گفت: بسیاری در ایران جومونگ 
را دیده‌اند و او را می‌شناسند اما خانم هان کانگ را 

نمی‌شناسند.
این مترجم درباره اینکه گاه برای ترجمه کتاب‌هایی 
که جایزه می‌گیرند، نوعی رقابت به‌وجود می‌آید و گاهی 
کیفیت ترجمه قربانی سرعت ترجمه می‌شود، گفت: 
خوشبختانه این مسئله شامل این کتاب نمی‌شود. هیچ‌کس 
سراغ این کتاب نمی‌رفت جز علی‌ قانع که خودش چنین 
حس و حالی در نوشتن داشت. ترجمه کتاب 6 ماه وقت مرا 
گرفت. کتاب ‌فروش زیادی نداشت و من هم دیگر پیگیر 
آثار نویسنده نشدم. البته به ناشر حق دادم و با گرانی کاغذ و 
هزینه‌های چاپ، بعد از شش سال کتاب در چاپ اول مانده 

است. خانم هان کانگ هم کتاب زیادی ندارد.

اداره تصفیه امور ورشکستگی اصفهان
آگهی اعلام ورشکستگی و دعوت بستانکاران با اخطارات لازمه

1556- 1- تاریخ: 1403/06/17 شماره: ۹۰۱۶/۱۱۵۹/235 به عموم بستانکاران آقای مهدی کمالی 
پور فرزند عباس به شماره ملی 1289269300 ، که حکم ورشکستگی آن در تاریخ 1402/06/25 
طی دادنامه شماره 140209390007725278 صادر و تاریخ توقف آن 1399/02/29 تعیین گردیده 
ابلاغ می گردد: اولین جلسه بستانکاران در تاریخ 1403/08/01 ساعت یازده صبح روز سه شنبه در 
محل اداره تصفیه امور ورشکستگی اصفهان واقع در چهارباغ بالا - خیابان شهید نیکبخت - نبش 
کوچه 6 )ژاله( تشکیل می شود و کلیه بستانکاران و کسانیکه ادعائی دارند و همچنین کسانی که 
با ورشکسته مزبور مسئولیت تضامنی دارند یا ضامن او هستند میتوانند در ساعت و روز مذکور در 
اداره تصفیه حضور بهم رسانند. ضمنا اخطار میشود: 1- کلیه بستانکاران و کسانیکه هرگونه ادعائی 
علیه ورشکسته دارند باید ضمن اعلام ادعای خود، ظرف دو ماه از تاریخ نشر آگهی اصل و رونوشت 
گواهی شده مدارک خود را به اداره تصفیه تسلیم نمایند. مدت ارسال مدارک برای بستانکارانی که 
در کشورهای بیگانه اقامت دارند سه ماه می باشد. 2- کسانیکه به ورشکسته نامبرده بدهی دارند 
باید ظرف مدت مذکور خود را معرفی و ترتیب پرداخت بدهی خود را در وجه صندوق اداره تصفیه 
بدهند. طبق ماده 24 قانون تصفیه بدهکاران متخلف از این وظیفه، به جریمه نقدی معادل صدی 
بیست و پنج دین محکوم خواهند شد. بعلاوه دادگاه میتواند علاوه بر جریمه نقدی بدهکاران مذکور 
را به حبس تأدیبی از سه تا شش ماه نیز محکوم نماید. 3- کسانیکه به هر عنوان اموال ورشکسته 
در دست آنها است باید در ظرف مدت دو ماه مذکور اموال را تحت اختیار اداره تصفیه بگذارند و 
گرنه هر حقی که نسبت به آن دارند سلب خواهد شد مگر اینکه عذر موجهی داشته باشند. نشانی:    
خ نیکبخت- نبش کوچه ژاله- اداره تصفیه و امور ورشکستگی استان اصفهان. شماره تماس: 
36611086.  مجید باغستانی – معاونت قضایی رئیس کل دادگستری استان اصفهان و رئیس اداره 

تصفیه امور ورشکستگی اصفهان 1789200/م الف

آگهی تحدید حدود  اختصاصی پلاک ۱۲۸ فرعی از ۳۷ -اصلی واقع در کشه 
جز بخش ۱۱ نطنز

1637- 1- شماره نامه: 140385602033002681 چون تمامی ششدانگ قطعه زمین مزروعی 
و مشجر تقریبا دو رجلی معروف باغستان پلاک ثبتی ۱۲۸ فرعی که در راستای استاندارد سازی 
به پلاک ۱۲۳۴ فرعی تبدیل گردیده است از ۳۷- اصلی جز بخش ۱۱ نطنز که طبق سوابق و 
پرونده ثبتی بنام آقای مهدی رحیم طرقی فرزند عباس و غیره در جریان ثبت میباشد و عملیات 
تحديد حدود قانونی آن به عمل نیامده است اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و 
طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/17 ساعت ۱۰ در 
محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد که 
در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق 
ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ 
انتشار: 1403/07/21 رحمت اله شاهدی- مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز 1805273/م الف 

آگهی فقدان سند مالکیت
1636- 1- شماره نامه: 140385602024007361 نظر به اینکه ششدانگ پلاک 5/٤٨٧٣ 
واقع در بخش ۵ اصفهان به شماره چاپی سند برگی ٣٤١٥٩٠ و شماره دفتر الکترونیکی 
۱٤۰۲۲۰۳۰۲۰۲٤۰۰۱٤۸۲ بنام محمود حسینی فولادی سابقه ثبت و صدور سند مالکیت دارد 
سپس آقای داود نریمانی با ارائه تفویض وکالت به شماره ١٨٤٦٥٢ مورخ 1403/۰۷/15 دفترخانه 
۱ اصفهان مستندا به وکالتنامه شماره ٤٣٦٨٧ مورخ ١٤۰۱/۰۹/21 دفترخانه ١٤٦ اصفهان از 
طرف مالک مذکور با ارائه درخواست شماره ۱٤۰۳/21106 مورخ ۱٤۰۳/۰۶/07 بانضمام دو برگ 
استشهادیه محلی که امضاء شهود آنها ذیل شماره یکتا ۱٤۰۳۰۲۱۵۰٤٧٥۰۰۰۳۷۸ و رمز تصدیق 
٨٨٩٧٥٦ مورخ ۱٤۰۳/۰۵/27 به گواهی دفترخانه اسناد رسمی ٣٦٤ اصفهان رسیده است مدعی 
هست که سند مالکیت به علت اسباب کشی مفقود و درخواست صدور المثنى سند مالکیت را 

نموده است. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در 
یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند 
مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی 
نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالكيت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالكيت 
المثنی طبق مقررات خواهد شد. مهدی شبان- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 

1805160/م الف
آگهی فقدان سند مالکیت

1635- 1- شماره نامه: 140385602024007365 نظر به اینکه ششدانگ پلاک ٤۸۷۳/13 
واقع در بخش ۵ اصفهان به شماره چاپی سند برگی ٣٤١٥٩١ و شماره دفتر الکترونیکی 
۱٤۰۲۲۰۳۰۲۰۲۴۰۰۱۴۸۳ بنام محمود حسینی فولادی سابقه ثبت و صدور سند مالکیت دارد 
سپس آقای داود نریمانی با ارائه تفویض وکالت به شماره ١٨٤٦٥٢ مورخ ۱٤۰۳/۰۷/15 دفترخانه 
۱ اصفهان مستندا به وکالتنامه شماره ٤٣٦٨٧ مورخ ۱٤۰۱/۰۹/21 دفترخانه ١٤٦ اصفهان از 
طرف مالک مذکور با ارائه درخواست شماره ۱٤۰۳/21105 مورخ ۱٤۰۳/۰۶/07 بانضمام دو برگ 
استشهادیه محلی که امضاء شهود آنها ذیل شماره یکتا ۱٤۰۳۰۲۱۵۰٤٧٥۰۰۰۳۷۹ و رمز تصدیق 
٤١٩٥٧٣ مورخ ۱٤۰۳/۰۵/27 به گواهی دفترخانه اسناد رسمی ٣٦٤ اصفهان رسیده است مدعی 
هست که سند مالکیت به علت اسباب کشی مفقود و درخواست صدور المثنی سند مالکیت را 
نموده است. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در 
یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند 
مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن 
ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس 

و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی 
نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالكيت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالكيت 
المثنی طبق مقررات خواهد شد. مهدی شبان- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 

1805157 /م الف
   آگهی ابلاغ

1639- 1- تاریخ: 1403/07/19 شماره: 6914 شرکت فولاد افروز انصار با توجه به اینکه 
دادخواست خواهان محسن باقری به طرفیت شرکت فولاد افروز انصار به نشانی: اصفهان لنجان 
فولاد شهر محله ۲۲ بهمن خیابان جمهوری اسلامی فرعی ۲ پلاک ۳۶۳ کدپستی ۸٤۹۱۸۸۷۳۸۵ 
در اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان مبارکه مطرح شده است برای اطلاعات از مفاد آن 
و زمان و مکان حضور در جلسه رسیدگی لازم است در سامانه جامع روابط کار ثبت نام نمایید و 
چنانچه تاکنون اقدام به ثبت نام در سامانه جامع روابط کارننموده اید با همراه داشتن کارت ملی به 
یکی از دفاتر پیشخوان دولت مراجعه و ثبت نام نمایید. برای مشاهده دادخواست مربوطه پس از احراز 
هویت در دفتر پیشخوان دولت بر روی گزینه پنجره واحد خدمات کلیک کرده سپس پنجره خدمات 
را انتخاب و از نوار اداره کل روابط کار گزینه دریافت دعوتنامه/حکم جلسه رسیدگی با کد ابلاغیه را 
انتخاب و بر روی گزینه شروع کلیک نمائید و در فرم ظاهر شده درخواست دریافت دعوتنامه جلسه 
رسیدگی با کد ابلاغیه را انتخاب نموده و کد ابلاغیه ۲۱۷۳۳۳۰۵۲۷۵۸۱۱۵۷ را در کادر کد ابلاغیه 
موجود وارد نمائید. سپس به قسمت تمام وظایف رجوع نمائید. تذکر1: ثبت نام اشخاص حقوقی در 
سامانه مستلزم همراه داشتن تصویر آخرین روزنامه رسمی شامل نام مدیر عامل و نشانی قانونی 
شخص حقوقی است. تذکر۲: عدم ثبت نام در سامانه یا عدم حضور در جلسه رسیدگی مانع رسیدگی 
و صدور رای نخواهد بود. لذا موكدا توصیه می شود به منظور شرکت در جریان رسیدگی و احقاق 
حقوق خود نسبت به ثبت نام در سامانه جامع روابط کار و شرکت در روند دادرسی اقدام فرمائید. لطفاً 
مدارک خود را علاوه بر بارگذاری در سامانه جهت ارائه در روز جلسه رسیدگی به همراه داشته باشید. 
محمدرضا شیخی مبارکه- رئیس اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی- اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

شهرستان مبارکه 1805623/م الف 

یک سریال جدید خارجی و ۵ فیلم سینمایی برای پخش 
از تلویزیون به تازگی در واحد دوبلاژ اداره کل تامین و رسانه 
بین‌الملل سیما دوبله شدند. به گزارش ایسنا، فیلم سینمایی 
»داستان آمریکایی« در گونه کمدی و درام محصول آمریکا در 
سال ۲۰۲۳ است که به تازگی دوبله شده و قرار است از شبکه 
نمایش سیما پخش شود. مدیر دوبله این سینمایی رضا آفتابی 
و صدابردار آن فرشید فرجی است. فاطمه اکبری، آزاده اکبری، 
رضا الماسی، دانیال الیاسی، فاطمه برزویی، محمد بهاریان، کریم 
بیانی، ارسلان جولایی، شراره حضرتی، سیما رستگاران، شیرین 
روستایی، لادن سلطان پناه، ابوالفضل شاه بهرامی، مینا شجاع، 
ابراهیم شفیعی مهیار، خشایار شمشیرگران، خسرو شمشیرگران، 
بهروز علی محمدی، امیربهرام کاویانپور، نسرین کوچک خانی، 
کسری کیانی، مریم معینیان، علی منانی، علیرضا ناصحی، 
حسین نورعلی، نازنین یاری و رضا آفتابی صداپیشه های این 
اثر بوده‌اند. این فیلم درباره یک نویسنده‌ سیاه‌پوست است که 
آثار فاخر اما کم‌فروشی دارد. او برای درآمد بیشتر، رمانی مطابق 
سلیقه بازار با نام مستعار چاپ می‌کند. این رمان به موفقیت‌های 
زیادی می‌رسد. در آخر، این نویسنده، تن به قواعد تجاری دنیای 
ادبیات می‌دهد. فیلم ترکیبی از کمدی و درام است که طنز آن به 
نوعی طنزی تلخ و طعنه‌آمیز است و نگاه کلیشه‌ای را که جامعه 
سفیدپوست آمریکایی نسبت به سیاه‌پوستان این کشور دارد به 
شکلی هوشمندانه به نقد می‌کشد. از این فیلم به عنوان یکی از 
بهترین فیلم‌های سال ۲۰۲۳ یاد می‌شود طوری به که توانست 
از جشنواره‌ها و جوایز سینمایی مختلف برنده و نامزد بیش از ۱۵۰ 
جایزه شود ازجمله پنج نامزدی اسکار که از این میان موفق به 
دریافت جایزه بهترین فیلمنامه‌ اقتباسی شد. فیلم سینمایی »زیر 
پوست آمریکا« هم در گونه تراژدی، درام و هیجانی محصول 
آمریکا در سال ۲۰۱۹ است که از شبکه یک سیما پخش خواهد 
شد. مدیر دوبله این سینمایی علیرضا باشکندی و صدابردار آن 
بهزاد توکلی است. شیلا آژیر، بابک اشکبوس، فاطمه برزویی، علی 
بیگ محمدی، محمد تنهایی، امیر حکیمی، حسین خدادادبیگی، 

منوچهر زنده‌دل، مسعود سلطانی، زهرا سوهانی، ابوالفضل شاه 
بهرامی، پریا شفیعیان، سعید شیخ‌زاده، مرضیه صفی‌خانی، 
امیرمحمد صمصامی، بهروز علی محمدی، فاطمه غزنوی، 
امیربهرام کاویانپور، امیرصالح کسروی، نسرین کوچک‌خانی، 
مریم معینیان، ملیکا ملک‌نیا، امیر منوچهری، علی همت مومیوند، 
آزیتا یاراحمدی و علیرضا باشکندی صداپیشه‌های این اثر بوده‌اند. 
این فیلم درباره پسر نوجوان سیاه‌پوستی است که توسط پلیس 
کشته می‌شود و باعث می‌شود گروه‌هایی از سیاه‌پوستان عصبانی 
شده و دنبال برقراری عدالت باشند. فیلم روی مسائل مربوط 
به تبعیض نژادی دست گذاشته است. این اثر برنده و نامزد ۶ 
جایزه از جشنواره ها و جوایز سینمایی مختلف ازجمله جشنواره 
ونیز شده است. فیلم سینمایی »تاکسی« در گونه اکشن، درام 
و هیجانی محصول هند در سال ۲۰۲۳ است که دوبله شده و 
از شبکه نمایش سیما پخش می‌شود. مدیر دوبله این سینمایی 
مهسا عرفانی و صدابردار آن علی شریفی است. ارغوان افراسیاب، 

دانیال الیاسی، دانیال الیاسی، محمد بهاریان، جواد پزشکیان، 
ارسلان جولایی، محمدرضا حسینیان، امیر حکیمی، مونا خجسته، 
شهریار ربانی، سیما رستگاران، شیرین روستایی، ابوالفضل 
شاه‌بهرامی، مریم شاهرودی، علیرضا شایگان، داود شعبانی نصر، 
سعید شیخ‌زاده، محمد صادقیان، امیرمحمد صمصامی، بهروز 
علی محمدی، میلاد فتوحی، پویا فهیمی، کوروش فهیمی، 
نرگس فولادوند، امیرصالح کسروی، ابوالقاسم محمدطاهر، مریم 
معینیان، امیر منوچهری، علی همت مومیوند، علیرضا ناصحی، نیما 
نکویی‌فرد، حسین نورعلی و مهسا عرفانی صداپیشه‌های این اثر 
بوده‌اند. خلاصه روایت این اثر از این قرار است که دو زوج جوان، 
درگیر یک ماجرای دزدی بزرگ از طرف سیاستمداران می‌شوند. 
زن یک زوج، و شوهر زوج دیگر با سیاستمداران همکاری می‌کنند 
اما در ادامه، آن‌ها متوجه اشتباهاشان می‌شوند و از همسرانشان 
عذرخواهی می‌کنند. در نهایت این دو زوج با باند فساد مبارزه 
کرده و آنان را شکست می‌دهند. سریالی با عنوان »شکارچی 

غیرمجاز« در گونه جنایی و درام محصول هند در سال ۲۰۲۳ 
هم قرار است از شبکه تماشا پخش شود. مدیر دوبله این سریال 
مهسا عرفانی و صدابردار آن سهیل عابدی است. رضا آفتابی، 
ارغوان افراسیاب، مهوش افشاری، آزاده اکبری، رضا الماسی، 
دانیال الیاسی، محمد بهاریان، علی بیگ محمدی، محمد تنهایی، 
ثریا فریناز، مریم جلینی، ارسلان جولایی، محمدرضا حسینیان، 
امیر حکیمی، مونا خجسته، حسین خدادادبیگی، زویا خلیل آذر، 
شهریار ربانی، مهرالملوک رفیعی طاری، شیرین روستایی، نفیسه 
زاجکانیها، حسین سرآبادانی، لادن سلطان پناه، ابوالفضل شاه 
بهرامی، مریم شاهرودی، علیرضا شایگان، داود شعبانی نصر، 
ابراهیم شفیعی مهیار، زهره شکوفنده، محمد صادقیان، فاطمه 
صبا، سحر صحامیان، مرضیه صفی‌خانی، مژگان عظیمی، 
بهروز علی محمدی، فاطمه غزنوی، میلاد فتوحی، پویا فهیمی، 
کوروش فهیمی، امیربهرام کاویانپور، امیرصالح کسروی، ابوالقاسم 
محمدطاهر، مریم معینیان، امیر منوچهری، مریم مهماندوست، 
علی همت مومیوند، بهمن هاشمی، علیرضا ناصحی، نیما نکویی 
فرد، حسین نورعلی، فاطمه نیرومند، رزیتا یاراحمدی و مهسا 

عرفانی صداپیشه‌های این اثر بوده‌اند.
فصل یک سریال درباره محیط‌بانان و فعالان محیط زیست 
هندی است که پس از آنکه در جریان کشتار فیل‌ها توسط یک 
شبکه‌ی گسترده قاچاق عاج فیل‌ها قرار می‌گیرند، دست به 
شناسایی و نابودی این گروه می‌زنند. این سریال برنده و نامزد ۵ 
جایزه از جشنواره ها و جوایز تلویزیونی مختلف شده است. فیلم 
سینمایی »فضانورد« در گونه درام، ماجراجویی و علمی تخیلی 
محصول آمریکا در سال ۲۰۲۴ به تازگی دوبله شده و از شبکه 

نمایش سیما پخش خواهد شد.
مدیر دوبله این سینمایی بهمن هاشمی و صدابردار آن رامین 
آریا شکوه است. نسرین اسنجانی، ارغوان افراسیاب، مهرخ افضلی، 
دانیال الیاسی، فاطمه برزویی، ژرژ پطرسی، زویا خلیل آذر، مریم 
شاهرودی، پریا شفیعیان، نغمه عزیزی پور، امیرصالح کسروی، 

منوچهر والیزاده و بهمن هاشمی صداپیشه‌های این اثر بوده‌اند.

فیلم‌های جدید دوبله شده برای پخش از تلویزیون


